
župnikom č. g. Sinkom pomalal seje tudi zadnji 
del, kar je lepo dovršil malarski mojster g. 
Brollo, ki je sedaj na Hrvatsko (v Bukovac) 
pozvan. Vsa čast gre torej cerkvenemu predstoj
ništvu in vsem podpornikom pri tem podvzetju, 
kateri so v sedanjih hudih časih se težkega dela 
lotili in ga tudi srečno dovršili. Zdaj se še altarji 
popravljajo tako, da bode v kratkem naša stara 
farna cerkev od znotraj popolnem nov obraz 
imela! 

Iz Leskoveca. (Toča.) Inače v bogatih Halo
zah, nastalo je zbog zaporednih nerodovitnih let 
in vremenskih nezgod veliko vbožtvo, čigar priča 
so pogoste cenitve in dražbe poedinih posestev. 
Ljudstvo vsega potrebnega, — sem ter tje cel6 
za ohranjenje življenja najpotrebnejšega, vsakdan
jega kruha pogreša. Zmerna zima in pa ugodna 
spomlad pripomogli ste, da se je na polji, v go
ricah in ogradih obilen blagoslov prikazal in ljud
stvu up povzdignil na milejšo prihodnost. A glej 
nesreče! reč se je vse drugače zasuknila. Rž je 
megla vbila; pšenico je rja snedla; sadje je z 
vcčega nezrelo z drevja popadalo; v goricah se 
je grozdje osipalo in kar je vprek vsemu temu še 
ostalo, to je dne 14. t. m. grozovitna toča polo 
mastila, prišedša nad Dravce po Leskovskej dolini, 
obsegajoča spodnji Leskovec, Repiše, zgornji Les
kovec, nekoliko Strmec in Trdobojce; ves Berin
jak, malo Varnico in Skorošnjak tje prek črez 
Okič na Hrvaško. Škoda je velika. Klaverno ljudje 
pobešajo glave in očitno spoznavajo, da „ne ta, 
ki seje, ne ki priliva, je kaj, ampak, ki rast daje 
 Bog!" 

Iz Haloz. (V to pil) se je pri kopanju pod 
Borlskim gradom 131etni dečko Filip First, učenec 
2. razreda v fari sv. Barbare v Halozah, 21. jul. 
Mati v svoji preveliki ljubezni mu je vse dovaljala, 
in spregledavala. Dasi mlad, že je tlilo v njem 
seme malopridnosti, tatvinstva, razuzdanosti, po
sebno neubogljivosti, in lehkomišljenosti, tako, da 
se mu je prerokovalo, da bo nekdaj velik razboj
nik. Bog ga je rešil po žalostni smrti. Starši! ako 
svojo deco ljubite, učite jo pokoršine in pobožnosti. 

Iz Sesterž pri Monšbergu. (Z vijačni k.) Ne
davno je prišel nek človek v našo vas pa tudi 
na več krajev, kjer je zvedel, da kdo kaj vina 
ima. Mož je lepe postave, samo na eno nogo nič 
ne stopa, vsled tega potrebuje palice ali berglje. 
V listnici imel je polno brž ko ne nič vrednege 
papirja pa menda prazen želodec; že oče njegov 
je nekaj prej za svojo krčmo kupil 1 štrtinjak 
vina, dal je samo 5 fl. prišel je zdaj sin; obnašal 
se je kakor da bi bil denarje za že odpeljano 
vino prinesel, rekel je, da je lačen. Neka žena 
misleča, da je res denar prinesel, mu prav uljudno 
postreže in ga dobro nasiti in mož potem z pol
nim želodcem zvito odide. Večim, ki vino za odati 
imajo, je pravil, da oskrbnik grajščine na Haus
ambacher potrebuje več kakor 500 štrtinjakov vina; 
on je poslan, da bi vino pokušal in ga kupil, 

Iz Ptuja. (Cerkveno p e t j e) po večih kra
jih, kakor čujemo, dobro napreduje, zlasti po 
društvih sv. Cecilije. Upati torej je, da se bodo 
taka društva tudi med Slovenci vpeljala in srečno 
delovala. Vsaj Slovenci že od nekdaj slovijo kot 
narod, ki rad in lepo prepeva. Da se pa tudi pri 
nas res da v tej reči marsikaj doseči, če le trdne 
volje in potrebnega truda ne zmanjka, tega smo se 
nedavno prepričali v romarski cerkvi blažene De
vice Marije na Polenšaku. Prišle so tje na den 
obiskovanja Device Marije 4 procesije in pri sv. 
meši je tamošnje pevsko društvo zapelo na veliko 
začudenje iu radost romarjev latinsko meso od 
Jaspersa in ob enem odpevalo po novih respon
zorijih. Mlado društvo šteje 26 udov. Ves trud in 
strpljivost pri tem se pripisuje ondotnemu 5. g. 
župniku Antonu PuČko. Za čast božjo vneti pastir 
so društvo ustanovili, društvenike učili in vadili, 
za kar jim gre vsa čast in zahvala! 

Iz Ljutomera. Omikanim narodom so bila od 
nekdaj največja skrb ona javna poslopja, katera 
so odločena božji časti in božji besedi ter poduku 
in omiki. Naša „hiša božja" je bila nekaj let 
precej zapuščena; toda prišli so možje, vneti za 
čast bošjo, ki so si vzeli trud, da so jo primerno 
olepšali. Pod oskrbništvom č. g. Ozmeca se je 
bili. 1874. prednji del cerkve pomalal, pod sedanjim 

Dopisi. 



drugi dan je pravil, se pripela gospod, ki bo nekaj 
denarja prinesel ,potem vino pretočil in gotovo iz
plačal. Prav lepo je bil sprejet iu postrežen, tu 
pa tam je še kaka klobasa v njega zlezla, ker 
ljudje bi radi blago v denar spravili, in so zato 
takih obetov veseli. Torej varujte se! 


